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Seminario 1: Matematicas Esenciales

Nombre: Seccion:

Instrucciones:

- Dispone de 25 minutos para resolver el siguiente control.

- Rellene correctamente la hoja de respuestas, ya que esta hoja sera utilizada para asignar su
puntaje

- Pasados los 25 minutos del control, este serd resuelto por sus tutores.

1. En las siguientes fichas rectangulares (A, B, C, D, E) se ha marcado en cada lado nimeros. Si
estas fichas se deben ubicar en el diagrama siguiente (1, Il, lll, IV y V) de tal manera que los
numeros coincidan sin rotar ni reflejar las fichas.
¢Cudl es laficha que ocupa el lugar I?
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2. En una fiesta de cumpleafios hay 237 golosinas para repartir entre 31 nifios. ¢Cual es el

numero minimo de golosinas que se necesita agregar para que cada nifio invitado reciba la
misma cantidad de golosinas, sin que sobre ninguna?
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Si ABC 4+ DEF = 1000, donde cada letra representa un digito diferente, entonces:

A+B+C+D+E+F=

lA_é)C/ C+;::|O l(){—‘ﬂ—‘t

k%z: +peF BrE=T [ =28
C) 30 1000 A+ D=1

D) No se puede determinar

Enla piramide de la figura, cada nimero se obtiene sumando los dos nimeros que estan bajé
él. Elvalor de x es:
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Luis y Juan se encuentran conversando después de la clase de matematicas, y hablando
sobre la suma de 3 niumeros impares consecutivos cada uno dice lo siguiente:

Luis: Es siempre divisible por 3.
Juan: Es siempre divisible por 6.

Alrespecto, ¢cudl de los 2 amigos tiene razon?

A) Luistiene razon.

B) Juan tiene razon.

C) Ambos, Luis y Juan tienen razén.

D) Ninguno, ni Luis ni Juan tienen razon.
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Si ABC 4+ DEF = 1000, donde cada letra representa un digito diferente, entonces:

A+B+C+D+E+F=

No se puede determinar

Enla piramide de la figura, cada nimero se obtiene sumando los dos nimeros que estan bajé
él. Elvalor de x es:
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Luis y Juan se encuentran conversando después de la clase de matematicas, y hablando
sobre la suma de 3 niumeros impares consecutivos cada uno dice lo siguiente:

Luis: Es spmpre dI.VI.SI.ble por 3. &_é N MIS 5 2N +4
Juan: Es siempre divisible por 6.

pa,o\/ que feaN 1mPGre w"seM‘VmI ML%‘)( Sumer 2
Alrespecto, scual de los 2 amigos tiene razén? o Cfw’

S = (2nin) + (2042) + (20 +8)

A) Luis tiene razén.
. . 9
B) Juan tiene razon.
C) Ambos, Luis y Juan tienen razon. = (204N + (2n43) + (20 45)
D) Ninguno, ni Luis ni Juan tienen razon.
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En la multiplicacion las letras P, Q, Ry T representan digitos distintas de cero. Si se sabe que
PQ *RQ =TTT, ¢cual es el valor de Q?
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D) No se puede determinar.
Tres hombres y 2 muchachos tienen que cruzar un rio en una canoa en la que puedenir o uno
de los hombre o los muchachos, pero noun hombreyun muchacho alavez. ;jcual es el menor

numero de viajes que tiene que hacer la canoa para que pasen todos?
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Siun numero esta formado por los digitos 1,1, 2, 2, 3, 3, 4y 4 de manera tal que [0S digitos (a0

estan separados por una cifra, los 2 por dos cifras, los 3 por tres cifras y los 4 por cuatro cifras.
¢Cual de los siguientes numeros cumple con dicha condicién?

A) 23(323.141
B) 23.421.314
C) 23.141.324

)
D) 34.213.142
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Las dos superficies visibles de la figura siguen la misma secuencia numeérica. jcuales son
los nimeros que estan en la fila inferior indicada por la flecha?
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6. En la multiplicacién las letras P, Q, Ry T representan digitos distintas de cero. Si se sabe que
PQ*RQ =TTT, ¢cual es el valor de Q?

A) 7
B) 8
C)9
D) No se puede determinar.
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10. En el cuadrado de la figura se ubican numeros de manera tal que el producto de cada fila,
columna y diagonales es el mismo. ;Cual es el valor de x?
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G d-X = 3616-2
36x © 2612 (2
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11. Sihoyes Sabado, qué dia sera en 365 dias?

A) Viernes.
B) Sabado.
C) Domingo.
D) Lunes.
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1 2100 se han colocado secuencialmente en 7 columnas en una
lo muestra las 3 primeras filas. Si el nimero 2002 esta ubicado
ymnamy lafila n, ;cudl es elvalorde m +n?
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